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Η Συγχωρητική ευχή στο Πατριαρχείο 
Ιεροσολύμων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Το απόγευμα της Κυριακής της Τυρινής, 1ης /14ης Μαρτίου 2021, στον 
Ιερό Μοναστηριακό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης ο 
Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος γονυκλινής 
ανέγνωσε την Συγχωρητική Ευχή.

Ο Μακαριώτατος μετά την ανάγνωση του Μικρού Απόδειπνου ανέγνωσε στους 
γονυκλινείς Πατέρας Αρχιερείς, Ιερομονάχους, Διακόνους και Μοναχούς την 
Συγχωρητικήν Ευχήν ως πράξη  και εκδήλωση συγγνώμης, εν όψει της ενάρξεως 
της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής, ορισθείσης υπό της Εκκλησίας ως 
περιόδου προσευχής για την υποδοχή του Πάσχα.

Άμα τη αναγνώσει της ευχής και ενώ ο Ιεροδιάκονος Συμεών έψαλλε «Επί των 
ποταμών Βαβυλώνος», πραγματοποιήθηκε ο ασπασμός της χειρός του 
Μακαριωτάτου και η αλληλοσυγχώρηση των Αγιοταφιτών Πατέρων χωρίς την 
παρουσία προσκυνητών λόγω της κρατούσης πανδημίας.

Μετά τη Συγχώρεση οι Αγιοταφείτες Πατέρες αναχώρησαν για τα κελλιά τους στο 
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Κεντρικό Μοναστήρι όπου θα παραμείνουν μέχρι την Τετάρτη της Α’ εβδομάδας 
των Νηστειών σε απομόνωση και προσευχή.

Στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιακώβου του Αδελφοθέου

Το μεσημέρι της Κυριακής της Τυρινής, 1ης /14ης Μαρτίου 2021, τελέσθηκε ο Α’  
Κατανυκτικός Εσπερινόςστον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιακώβου του Αδελφοθέου, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κωνσταντίνης κ. Αριστάρχου.

Προ της Απολύσεως του Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος ανέγνωσε την Συγχωρητικήν 
Ευχήν διά τον ιερέα π. Χαράλαμπον Μπαντούρ, τους Επιτρόπους, τους Ιεροψάλτας 
του Ιερού Ναού και τους βοηθούς αυτών, τους  Αραβοφώνους πιστούς των 
Ιεροσολύμων που προσήλθαν στον Ναό, των μοναχών του Πατριαρχείου, και λίγα 
μέλη του προσωπικού του Ελληνικού Προξενείου και της Ελληνικής Παροικίας 
λόγω των μέτρων του κορωνοϊού.

Την Συγχωρητική Ευχή ακολούθησε ο ασπασμός της χειρός του Σεβασμιωτάτου 
και η αλληλοσυγχώρηση μεταξύ των πιστών.
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